

# Проекты студентов-архитекторов СФУ отмечены международными дипломами

На ежегодном Международном конкурсе-смотре лучших дипломных проектов по архитектуре и дизайну, прошедшем в нынешнем году в городе Вологда, победителями стали 5 студентов архитектурного факультета Института архитектуры и строительства СФУ:

## Диплом 1 степени МООСАО

Стукова Анна, «Проект развития Северобайкальска» (научный руководитель И.В. Кукина)

## Дипломы 2 степени МООСАО

А. Шаталов, А. Кулаковский. Проект «Микрорайон-5» (научные руководители И.В. Кукина, Б.Б. Шаталов);

Е. Дзюбина. Проект «Чилаут Клуб» (научный руководитель С.М. Геращенко);

Е. Пономарева. Проект «Мобильное жилище на воде» (научный руководитель С.М. Геращенко);

О. Копицына. Проект «Сеть музыкальных магазинов» (научный руководитель Т.В. Бандура).

Жюри смотра-конкурса отметило высокий уровень подготовки студентов Института архитектуры и строительства СФУ, оценило оригинальность, проявленную юными архитекторами в исполнении дипломных проектов.

2007 год оказался продуктивным на награды — прошлогодний Международный конкурс принес вузу 4 диплома, тогда как в нынешнем году победителями стали 6 студентов с 5 дипломными проектами.

*Мордвинова Т. Н., гл. специалист по НИРС ИАиС СФУ, 11 октября 2007 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/2276>